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3mpaBcTByiiTe! CTpOro roBops, edeHne Ha3HAYUIIH, COTJIaCHO MUKPOOHUOTIOTHYECKOMY aHaJIUu3y
Moun. Hamo coenats Y3U nodek, MO4eBOTo My3kips, YTOOR yOEOUTHCS B aleKBaTHOCTY YPOIUHAMUKU
BEPXHUX MOYEBHIX ITyTel.. [IpogonKalTe jedeHre COTJIaCHO Ha3HaYeHUAM Bpaya, 10CJIe OKOHYaHUSA
nevyeHus yepes 14 gHel, cmaliTe MOUy Ha IIOBTOPHBIHM OaknoceB. M Hao MOOKIIOUUTD
dbuToTepanuio(yxe ceiyac MOXKeTe IPUHUMAaTh IOYEUHBIY Yal (HalpuMep, IoJI-lana), CorjiaCHO
MHCTPYKUKK) TakXKe KejaTelbHO TOHMMATh, KAKOT0 COCTaBa KOHKPEMEHTEI, YTOOHI JieueHue ObII0
6onee agpecHBIM. Pe3ynbTaTh HCCIIelOBaHUM IPUCHIaiTe. Yaauu!



